



REPUBLIKA HRVATSKA  
OSNOVNA ŠKOLA  
IVANE BRLIĆ-MAŽURANIĆ  
OGULIN

KLASA: 602-01/20-01/9

URBROJ: 2133-27-01-2020-4

Ogulin, 06. veljače 2020.

*Na temelju članka 7. Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi Ivane Brlić-Mažuranić Ogulin, a vezano uz natječaj za UČITELJ/ICU GITARE I UČITELJ/ICU KLAVIRA od 25. siječnja 2020. (KLASA: 602-02/20-01/09; URBROJ:2133-27-01-2020-01).*

Povjerenstvo za procjenu i vrednovanje kandidata objavljuje

## SADRŽAJ I NAČIN TESTIRANJA

### PRAVILA TESTIRANJA:

Sukladno odredbama Pravilnika o načinu i postupku zapošljavanja u Osnovnoj školi *Ivane Brlić-Mažuranić Ogulin* provest će se testiranje kandidata.

Testiranje kandidata sastoji se od razgovora (intervjua) kandidata s Povjerenstvom. Kandidati su obvezni pristupiti testiranju.

Ako kandidat ne pristupi testiranju, smatra se da je povukao prijavu na natječaj. Kandidati/kinje su dužni ponijeti sa sobom osobnu iskaznicu ili drugu identifikacijsku javnu ispravu na temelju koje se utvrđuje prije testiranja identitet kandidata/kinje.

Testiranju ne mogu pristupiti kandidati koji ne mogu dokazati identitet i osobe za koje je Povjerenstvo utvrdilo da ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te čije prijave nisu pravodobne i potpune.

Za vrijeme testiranja nije dopušteno:

- koristiti se bilo kakvom literaturom odnosno bilješkama
- koristiti mobitel ili druga komunikacijska sredstva
- napuštati prostoriju u kojoj se testiranje odvija
- razgovarati s ostalim kandidatima/kinjama.

Ako kandidat postupi suprotno pravilima testiranja, bit će udaljen s testiranja, a njegov rezultat Povjerenstvo neće priznati niti ocijeniti. Nakon obavljenog testiranja Povjerenstvo utvrđuje rezultat testiranja za svakog kandidata koji je pristupio testiranju.

Testiranje će se obaviti u četvrtak, 11. veljače 2020. godine s početkom u 13,00 sati u uredu ravnateljice, I. kat, na adresi Josipa bana Jelačića 1, 47300 Ogulin.

**PREDSJEDNICA POVJERENSTVA:**

**Andelka Salopek, mag. prim. educ.**

*Andelka Salopek*

